



Краткая информация

В этой подборке собрана краткая информация о важнейших аспектах программ Социального обеспечения, Дополнительного социального дохода (SSI) и «Медикэр». Подробную информацию об этих программах можно получить на Интернетe по адресу www.ssa.gov или позвонив по нашему бесплатному телефону **1-800-772-1213**, где можно попросить другие публикации, касающиеся Социального обеспечения, или проконсультироваться с представителем службы Социального обеспечения.

Номер социального обеспечения

Пособия, которые вы будете получать в рамках программы Социального обеспечения, рассчитываются из суммы доходов, зарегистрированной под вашим номером Социального обеспечения. Поэтому важно всегда использовать правильный номер. Кроме того, ваше имя, под которым вы зарегистрированы на работе, должно совпадать с именем, указанным на вашей карточке Социального обеспечения. В случае изменения вашего имени, необходимо также обязательно изменить имя на вашей карточке Социального обеспечения. Эта услуга в рамках программы Социального обеспечения предоставляется бесплатно. Номер Социального обеспечения имеется даже у малолетних детей, поскольку родители должны указывать их номера как иждивенцев в своих налоговых декларациях.

Уплата налогов на Социальное обеспечение

Если вы работаете по найму, то уплачиваемые вами налоги на Социальное обеспечение и «Медикэр» удерживаются из вашей заработной платы работодателем, который обязан правильно начислять соответствующие суммы, отправлять их в Службу сбора внутренних поступлений (IRS) и заявлять о сумме полученных вами доходов в службу Социального обеспечения. Если вы занимаетесь частной предпринимательской деятельностью, то вы уплачиваете налоги на Социальное обеспечение вместе с подачей налоговой декларации, а Служба сбора внутренних поступлений сообщает о сумме ваших доходов в службу Социального обеспечения. В этом случае, вы уплачиваете налоги по совокупной ставке

работника и работодателя, однако, существует ряд отчислений из налогооблагаемой базы, в результате которых ставка уплачиваемого вами налога может быть уменьшена.

Получение условных очков программы Социального обеспечения

За ваш трудовой стаж и уплаченные налоги вы получаете условные очки, определяющие размер ваших будущих пособий в рамках программы Социального обеспечения. Максимальное количество условных очков, которые можно получить за один год, равняется четырем. В большинстве случаев для получения пособий необходимо заработать 40 условных очков (10 лет трудового стажа). Лицам, не достигшим пенсионного возраста, для получения пособий по нетрудоспособности или в связи с потерей кормильца необходимо меньшее количество условных очков.

Расчет размера пособий, выплачиваемых в рамках программы Социального обеспечения

Размер вашего пособия, выплачиваемого в рамках программы Социального обеспечения, рассчитывается как процент от средней суммы вашего дохода в течение большей части вашего трудового стажа. Цель программы Социального обеспечения состоит не в том, чтобы стать единственным источником средств к существованию лиц по выходе их на пенсию, в случае потери ими трудоспособности или единственным источником дохода семьи в случае потери кормильца. Ее цель состоит в обеспечении дополнительного дохода в дополнение к пенсии, сбережениям, инвестициям и т.д. Низкооплачиваемые работники получают выплаты по более высокой процентной ставке, чем высокооплачиваемые. Работник со средним уровнем заработной платы должен получать приблизительно 40% от своего среднего заработка на протяжении трудового стажа. По телефону службы Социального обеспечения **1-800-772-1213** можно получить бесплатную информацию о положенном вам и вашей семье размере пособий по старости, нетрудоспособности или в связи с потерей кормильца.

Пособия, выплачиваемые в рамках программы Социального обеспечения

Существует пять основных типов пособий, выплачиваемых из налогов на Социальное обеспечение: по старости, по нетрудоспособности, пособие членам семьи, пособия в связи с потерей кормильца и пособия «Медикэр». (Пособия в рамках Дополнительного социального дохода (SSI), которые выплачиваются не из налогов на Социальное обеспечение, обсуждаются в другом разделе).

По старости

Пособия выплачиваются по достижении полного пенсионного возраста (пособия по неполной ставке могут выплачиваться с возраста 62 лет) всем лицам, имеющим достаточное количество условных очков Социального обеспечения. Полным пенсионным возрастом для лиц, родившихся ранее 1938 года, считается возраст 65 лет. Далее пенсионный возраст постепенно возрастает до 67 лет для лиц, родившихся в 1960 году или позже. Лица, продолжающие работать по достижении пенсионного возраста, получают особые условные очки за каждый месяц, за который они не получали пособия, вплоть до достижения ими возраста 70 лет.

По нетрудоспособности

Данные пособия выплачиваются лицам любого возраста с достаточным количеством условных очков Социального обеспечения, которые страдают от физического или умственного расстройства, не позволяющего им зарабатывать значительный доход в течение одного года или нескольких лет, или лица со смертельным заболеванием. Обычно значительным доходом признается доход в размере 740 долл. США в месяц или выше. Программа помощи нетрудоспособным включает поощрительные меры, призванные облегчить возврат к работе, такие как продолжение выплаты пособия и оплаты услуг органов здравоохранения в начальный период возврата к работе.

Пособия членам семьи

В случае, если вы имеет право на получение пособий по старости или нетрудоспособности, то члены вашей семьи могут также иметь право на получение пособий. Членами семьи признаются: супруг(а) не моложе 62 лет или моложе, если у него(нее) на иждивении находится ребенок не старше 16 лет; не состоящие в браке дети моложе 18 лет, или моложе 19 лет, но продолжающие посещать школу, или нетрудоспособные дети 18 лет или старше. Если вы находитесь в разводе, ваш супруг(а) может иметь право на получение

пособия как ранее состоявший с вами в браке.

В связи с потерей кормильца

В случае смерти кормильца, ближайшие родственники получают право на пособия, если кормилец заработал достаточное количество условных очков Социального обеспечения за свой трудовой стаж. К ближайшим родственникам относятся: вдова(вдовец) в возрасте 60 лет или старше, или 50 лет и старше в случае нетрудоспособности, или любого возраста, если у нее/него на иждивении находится ребенок младше 16 лет; не состоящие в браке дети младше 18 лет, дети младше 19 лет, продолжающие посещать школу, или нетрудоспособные дети 18 лет или старше; родители, в случае, если умерший являлся их основным кормильцем. Овдовевшему супругу(е) и малолетним детям в случае смерти одного из родителей может производиться специальная выплата в размере 255 долл. США. Если вы находитесь в разводе, ваш супруг(а) может иметь право на получение пособия как ранее состоявший с вами в браке.

«Медикэр»

«Медикэр» подразделяется на две составляющие: страхование больничных затрат (также называемая «частью «А»») и страхование медицинских затрат (также называемая «частью «Б»»). Обычно лица в возрасте старше 65 лет, получающие пособия Социального обеспечения, автоматически получают право и на участие в программе «Медикэр». Это также относится к лицам, получающим пособия по нетрудоспособности в течение двух лет. Другим лицам для участия в программе «Медикэр» необходимо подать заявление. Часть «А» финансируется из налогов на Социальное страхование, которые уплачиваются продолжающими работать лицами. Данные средства расходуются на частичную оплату медицинских услуг в случае госпитализации больного, оплату квалифицированных медсестринских и других услуг. Часть «Б» финансируется из ежемесячных взносов, производимых включенными в программу лицами, а также из других поступлений. Данные средства расходуются на частичную оплату врачебных услуг, диспансерное медицинское обслуживание и другие медицинские услуги и расходные материалы.

Выплаты в рамках Дополнительного социального дохода

В рамках программы Дополнительного социального дохода производятся ежемесячные выплаты низкооплачиваемым и малоимущим лицам. Дополнительный социальный доход выплачивается лицам в возрасте 65 лет или старше или нетрудоспособным лицам. Дополнительный

социальный доход в связи с нетрудоспособностью выплачивается как взрослым, так и детям. Само название данной программы подразумевает, что данные пособия предназначены для пополнения ваших доходов до определенного уровня в зависимости от места вашего проживания.

Базовая ставка пособия оплачивается федеральным правительством. В некоторых штатах предусмотрены дополнительные выплаты к этой сумме по усмотрению органов управления штата. Вы можете узнать о действующих в вашем штате ставках Дополнительного социального дохода в местном отделении Социального обеспечения. Обычно лица, получающие Дополнительный социальный доход, также имеют право на получение «Медикэйд», продовольственных талонов и другой помощи.

Выплаты в рамках Дополнительного социального дохода финансируются не из фондов Социального обеспечения и их размер не зависит от уровня заработной платы лиц в прошлом. Выплаты в рамках Дополнительного социального дохода финансируются из бюджетных налоговых поступлений и предназначены для обеспечения минимального гарантированного уровня доходов для престарелых и нетрудоспособных лиц.

В каких случаях и каким образом подавать заявление на получение пособий Социального обеспечения или Дополнительного социального дохода

Заявление на получение пособий Социального обеспечения или Дополнительного социального дохода следует подавать в случае наступления нетрудоспособности, а на пособия в связи с потерей кормильца – в случае смерти члена семьи, являвшегося таковым. В предпенсионном возрасте следует проконсультироваться с представителем Социального обеспечения за один год до выхода на пенсию, поскольку вам может быть выгодно начать получать пособия по старости до прекращения работы.

Для подачи заявления на получение пособий следует получить информацию или проконсультироваться с представителем службы Социального обеспечения, позвонив по нашему бесплатному телефону **1-800-772-1213**. По этому же телефону можно договориться о встрече с представителем вашего местного отделения службы Социального обеспечения. Наибольшее количество

звонков мы получаем в начале каждой недели и месяца, поэтому, если ваш вопрос может подождать, лучше звонить в другие дни.

Вместе с заявлением на пособия необходимо подать документы, подтверждающие ваше право на их получение, в том числе свидетельство о рождении каждого члена семьи, подающего заявление на получение пособия, свидетельство о браке в случае подачи заявления супругом(ой), а также последнюю поданную вами форму W-2 (или декларацию о доходах для лиц, занимающихся частной предпринимательской деятельностью).

Служба Социального обеспечения гарантирует конфиденциальность всех звонков, сделанных по нашим бесплатным телефонным номерам или в местные отделения. Для обеспечения точности и вежливости нашего обслуживания, некоторые входящие и исходящие звонки отслеживаются вторым представителем службы Социального обеспечения.